
 

 

         

   
 

 

 

  

 

 

 

  

 

                                                     

                 

  

 ســاعــتـان: مــدة الانجــاز                    يسمح باستعمال المحسبة                  الــريـاضــيــات: الــــمــادة

 ــــــــــضــــــــــــــــــــــــمـــــــونالـــــــــــــــمـــ الـتــنـقـيـط
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 (نــقــط  3)  الـــــتمريــــــن الأول 
يعطي الجدول أسفله كشفا عن عدد الزيارات لأولياء التلاميذ الى المدرسة  خلال أيام اللقاءات     

 .    التواصلية المبرمجة طيلة السنة الدراسية 

 

 4 3 2 1 0 عدد الزيارات

 30 33 20 24 12 عدد أولياء التلاميذ

    

 .حدد منوال هذه المتسلسلة الإحصائية –1)
 

 .حدد القيمة الوسطية لهذه المتسلسلة الإحصائية –2)
 

 .أحسب معدل الزيارات –3)

 

 (نــقـــط  3)  الـــــتمريــــــن الــثـاني 
  

20      حل المعادلة -)1 4 5 6x x   

7          حل المتراجحة -)2 7 4 5x x   

حل النظمة       -)3 
2 3 5

5 2 4

x y

x y

 


  
. 

    

 (نــقـــط  4)   الـــــتمريــــــن الــثـالث 
    f   (3):   دالة خطية حيث 6f    وg  5:  حيث  دالة بx+3– g(x)=  . 

 . fحدد صيغة الدالة – 1) 
 

 .g(0)  أحسب   – 2)

 

 .         -2هو  gحدد العدد الذي صورتة بالدالة   – 3)

 

 .في معلم متعامد ممنظم  gو    fمثل مبيانيا الدالتين  – 4)
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 الــريـاضــيــات: الــــمــادة        

 الـــــــــــــــمـــــــــــــضــــــــــــــــــــــــمـــــــون الـتــنـقـيـط
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 (نــقـــط  5)  الـــــتمريــــــن الــرابع  
     (O,I,J) معلم متعامد ممنظم حيث :OI=OJ=1cm. 

 .C(2 ;-1)و  B(6 ;2)و  A(4 ;3):  نعتبر النقط التالية  

                                                      

 .      AB استنتج المسافة ثم  حدد إحداثيتي المتجهة  (1

 .                                بالإزاحة ذات المتجهة  Oهي صورة النقطة   C بين أن (2

 .                                                   أحسب المعامل الموجه للمستقيم  (3

                                 .قائم الزاوية في  برهن أن المثلث  (4

            .(AB)و العمودي على المستقيم  Cالمار من  حدد المعادلة المختصرة للمستقيم  (5

                                        

 (نــقــط  3)  الـــــتمريــــــن الخامس

 SEFGH  ه مربع هرم  قاعدتEFGH 8 طول ضلعه cm وارتفاعه [SE]  12:بحيثSE cm 

' ' ' ' 'S E F G H هو تصغير الهرمSEFGH   بنسبةk   2: بحيث' 36 B cm قاعدة احة  مس

'الهرم ' ' ' 'S E F G H . 

 .Eمثلث قائم  الزاوية  في SEGبين أن   - )أ  – 1)

  .                                                                    SGأحسب   - )ب       

 .SEFGHحجم  الهرم    Vأحسب   – 2)

 نسبة التصغير kاحسب  – (أ – 3)

'حجم  الهرم   V'استنتج   –(ب       ' ' ' 'S E F G H  

 

 (تان نــقــط) الـــــتمريــــــن السادس
 .عرضها يمثل نصف طولها و  m 30يملك أحمد قطعة أرضية مستطيلة الشكــل محيطها يساوي     

 .درهم 150000مبلغ لا يقل عن قرر أحمد بيع هذه القطعة الأرضية ب  

 .حدد أقل ثمن لبيع المتر المربع الواحد من هذه القطعة الأرضية  
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